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HPOXOXH: H bidpxeia twv eletdoewy eivar tpeig wpeg. ‘Ola Tar Yépato elvar 10odbvoga
(2.5 povddeg o xadéva). Kary) Emituyia.

Ocpa 1 : Na Peedel n BéAtio ouoibpopen npooéyyion e f € Xs, otov Py, 6mou

Xs=1{0,1,2,3,4} xo
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Xxenowonotwviag Tov ahyoprdo evaihayfc onueiwy Eexvavag pe z, = {0, 1, 2}.

©épa 2 : Na fpedoly a) n Béktiotn opotduopyn npocéyyion e f(z) = 2% — 422, oplopévne
oo ddotnua [—1, 1], otov Pp xou B) 1 npooéyyion eAayio Twy TETEAYOVGY e f(z) = 2°— 422,
opiopévng oto didotnua [—1,1], otov Ps.

Ocpa 3 : No Bpedel n) tpocéyyion ehayiotwv tetpaydvwy tng cuvdptnore f € X5, otov P,
6ToU ‘

Z; | -2 -1 01 2
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xpnoyomotwviag opoywvia Tohuwvupe 6to cUvoho X5 mou mapdyoviar and v avadpopxi
oyéon.

Xs=1{-2,-1,0,1,2} xau

Ocpa 4 : Na Peedel  xufuxr) ouvdptnon spline oo [0, 3] nou npoceyyiler ™ cuvdptnon f
1 omola diveton 6To oUvoAo onuelwy
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x,=40,1,2. 8%

waw f0) =1, F{(3)=22.
Aiveton 6Tt T0 ToAuGVUUO TapeuPolric Hermite oto Sidotnua [z, z;41] etvor
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